

高合 HiPhi X

4月销量稳居细分市场第一梯队

□王晔菁



盐城晚报讯 近日,高合迎来 HiPhi X 交付一周年,一年以来,高合 HiPhi X 持续领跑 50 万元以上豪华纯电市场,尤其是进入 2022 年,更是实现超过 25% 的细分市场占有率为。作为成交均价近 70 万元的中国豪华纯电动汽车,高合 HiPhi X 已经累计交付用户近 6000 台,高合也成为越来越多国人信赖和选择的豪华新能源智能汽车品牌。今年 4 月,面对复杂疫情,高合销量继续逆势稳“营”,高合 HiPhi X 再度以 316 辆的销售成绩,继续稳居 50 万元以上豪华纯电市场销量榜第一梯队,进一步巩固在细分市场的引领地位。

4 月,受国内疫情延续影响,汽车行业在供应链、生产及物流运输等多个环节集体承压,大部分车企在生产和交

付上受到严重波及。高合砥砺前行,努力克服疫情影响,全力保供稳产,并凭借覆盖全国的高合直营交付服务中心,因时制宜推出了无接触式的“安心交付,合意到家”服务,连接因疫情中断的提车之路,保障用户足不出户就能提车,打消了疫情给用户带来的提车困扰。

正值交付一周年之际,高合向用户推出限时电池升能补贴政策。5 月 31 日前,购高合 HiPhi X 的 6 座车型,即享 120kWh 电池升能补贴,购 4 座旗舰版可享电池免费升级★。高合 HiPhi X 新增 6 座创远版、6 座智远版两款 650KM(CLTC 工况下)长续航车型,并将备受用户好评的英国之宝 Meridian 调校音响、副驾 19.9 英寸娱乐大屏、奇华顿定制智能香氛系统、座舱内

发光面板、HEPA 生化级过滤装置、驾驶员体征监测系统等 6 项科技豪华配置搭载于全系车型,还提供更为丰富个性的轮毂、内饰选项,为用户打造专用车场景提供更多可能。

交付一周年,高合从零到一,成长为豪华纯电销冠品牌,今年前四个月销量牢牢占据细分市场第一位置,这些来之不易成绩是全体高合人团结一致、共同努力的结果,更是广大用户对智能时代豪华新能源产品的向往与选择的结果。未来,面对更多的困难、未知的挑战,高合将以品牌、产品、服务等全面进化的新姿态努力前行,不断为用户升维 TECHLUXE® 科技豪华体验。

(★仅限 5 月 31 日前购车且 2022 年 8 月 31 日前提车的用户。)

程彤:不忘初心 心系乡村发展

程彤,市第九届人大代表,盐城市秦程食品有限公司副经理,一名来自农村基层的“新农精英”。他始终牢记人大代表的社会使命和责任担当,疫情期间保供稳价,带领企业员工保生产保质量,为共同打赢疫情防控和社会经济发展“双战双胜”贡献力量。

2016 年,程彤放弃了南京工作,毅然选择返乡,对自家蛋品小作坊进行大改造。“每次回家看到父亲的蛋品加工厂里至今还是采用着粗放的生产方式,我就很担心工厂的未来与周边养殖户的发展。”深入思考后决定辞职回家,帮助父亲转变生产方式,这是程彤返乡创业的初衷。回乡后,他积极参加各级农特优产品推介、展销会、直播助农带货等活动,擦亮本土农产品品

牌,拓展农产品销售渠道,尽力帮助农户解决农产品滞销问题。2019 年,主创项目“低盐咸鸭蛋快速腌制技术的研发及产业化”获得省区市各级创新创业大赛大奖,同时持有授权专利证书 12 个。六年来,企业不断成长进步,先后成为江苏省民营科技型企业,全国科技型中小企业,农业产业化市级龙头企业,江苏省股权交易中心农业板挂牌企业。

疫情暴发以来,程彤担心农户鸭蛋滞销,主动联系,应收尽收,且价格不变。接到保供上海的订单,加班加点,坚持“保质保量保回购”,按照最低出厂价向上海保供真空咸鸭蛋 30 多吨。不仅解决了农产品滞销问题,也将盐城的地方特色农产品品牌进一步推向上海市场。作为盐城市消费扶贫企

业,带动 240 多户脱贫致富,累计为贫困鸭农免费发放鸭苗 12300 只,邀请上海蛋品行业协会免费指导农户最新养殖技术,每年高于市场价格 0.1 元—0.2 元收购鲜鸭蛋。为感谢一线防疫人员的舍小家为大家的付出,程彤带着感恩的心和生活物资慰问了秦南镇一线疫情防控人员。逢年过节,他常常会给乡镇敬老院的孤寡老人与困境儿童送去慰问品。

为了更好发挥人大代表桥梁纽带作用,程彤加强自身学习,参加各类培训和调研,提高综合素质,积极建言献策。程彤表示:“科技是第一生产力,农业离不开科技,基层的群众需要提高对知识产权保护的认知。在以后工作和生活中,我会将自己所学分享给基层的创业青年和农业企业。”江丽洁

仁禾中衡咨询集团道德讲堂 走进悦达汽车集团

盐城晚报讯 为进一步促进国有企业与非公企业深度融合,强化业务合作交流,实现共进共赢,日前,江苏仁禾中衡咨询集团和江苏悦达汽车集团有限公司开展结对共建联合举办“道德讲堂”主题活动,仁禾中衡咨询集团与悦达汽车集团各关键岗位负责同志出席活动。

本次“道德讲堂”活动由仁禾中衡咨询集团党委和悦达汽车集团纪委共同举办。通过“唱歌曲、看短片、听讲座、谈心得、作点评”形式展开,其中观看双方企业的宣传片,进一步促进了双方企业文化的交流,讲座环节由仁禾中衡咨询集团副总经理饶景丽主讲的《审计视角下的国有企业风险管控》,把活动推向了高潮,赢得掌声不断。

本次仁禾中衡咨询集团“道德讲堂”走进悦达汽车集团有限公司并进行结对共建,是一次方式上的创新,具有一定的意义和影响,既实现了国有企业与非公企业党建文化深度融合,又深化了业务合作交流,为下一步合作共贏、一起向未来奠定了坚实的基础。

王玉 刘冬琴

江苏神鹤科技发展有限公司 获江苏省纺织行业科学技术奖

盐城晚报讯 近日,江苏神鹤科技发展有限公司“耐热抗蠕变超高分子量聚乙烯纤维生产线”项目荣获“江苏省纺织工程学会 2021 年度科学技术奖”。

位于盐城高新区的江苏神鹤科技发展有限公司主营超高分子量聚乙烯纤维工程技术及成套装备生产线,军、警用防弹无纬布成套装备生产线,是中国乃至世界唯一能够提供超高分子量聚乙烯纤维工程设计、成套装备制造、安装、调试开车、人员培训一条龙综合技术服务的高科技创新型企业,目前市场上 90% 以上的超高分子量聚乙烯纤维和连续式防弹无纬布工程技术与设备由江苏神鹤科技发展有限公司提供。

该公司作为中国化纤协会超高分子量聚乙烯纤维分会长单位,是国家高新技术企业、江苏省创新型企业、江苏省小巨人企业,拥有国家超高分子量聚乙烯纤维工程技术研究基地、国家级博士后科研工作站、江苏省企业技术中心、江苏省高强高模聚乙烯纤维装备工程技术研究中心、江苏省工业设计中心、江苏省研究生工作站等研发平台,长期与中国科学院、东华大学、江南大学等行业知名科研院所进行产学研合作。

纪哉

盐城国际妇女时装公司 开展“五一”劳动竞赛

盐城晚报讯 近日,盐城国际妇女时装公司组织开展“五一”劳动竞赛活动。生产部裁剪科、维修科、效率标牌科和包装科经过精心筹备,共遴选出裁剪、维修、印刷、点烫、扫描、包装等 11 个竞赛项目,吸引 110 余名员工踊跃参加,多名员工同时报名参加两个以上项目。

比赛现场紧张有序,拉布、裁剪、做花边、印刷商标纸牌、扫描分牌……参赛选手们全心投入、动作流畅,以精湛的技艺交出了出色的作品,赢得现场阵阵赞叹;裁判人员各司其职、紧盯现场,精准核定选手的比赛用时、操作流程、作品质量等,作出公正客观的评判;现场观摩的员工精神集中,既为选手们加油,也在认真观察学习,印证提升自身的操作水平。

本次竞赛活动,充分展示了参赛员工的实力和勇于拼搏的精神风貌,激发了大家积极进取的奋斗热情,增强了团队的凝聚力和向心力,在公司内营造了比、学、赶、帮、超的良好工作氛围,将有力助推公司各项工作稳步推进。

于卫琴